



„...Autori zaslužuju svaku pohvalu na njihovom velikom zalaganju da se čitaocima pruži na jednom mjestu cjelovita slika vojnog aspekta narodnooslobodilačke borbe naroda Hrvatske i svih okolnosti (međunarodnih i jugoslavenskih), u kojima se odvijala velika, povijesna antifašistička borba na širokom prostoru Europe i svijeta, posebno u okviru antifašističke narodnooslobodilačke borbe naroda Jugoslavije. Predlažem da se ovo vrijedno djelo objavi...“

„...Kronologija narodnooslobodilačke borbe naroda Hrvatske autora Josipa Skupnjaka i Dragutina Mrkocija vrijedan je doprinos boljem uvidu u razvoj narodnooslobodilačke borbe naroda Jugoslavije, u okviru kojeg su istaknuto mjesto imali narodi Hrvatske. Autori su uložili veliki trud da iz opširne građe o narodnooslobodilačkom ratu Hrvatske izvuku i sistematiziraju značajne datume i događaje vezane za razvoj ustanka, narodnooslobodilačke borbe i formiranje jedinica Narodnooslobodilačke vojske i partizanskih odreda Hrvatske. To omogućuje čitatelju da na jednom mjestu dobije temeljit uvid u sve faze oružane borbe, koja je evidentno iz godine u godinu jačala i u konačnici dovela do pobjede. Autori ovom knjigom nisu imali pretenziju da prikažu sve aspekte narodnooslobodilačke borbe, u kojoj je ujedno stvarana i narodna vlast (od narodnooslobodilačkih odbora do AVNOJ-a i ZAVNOH-a), jer je to posebno poglavlje narodnooslobodilačkog rata, koje bi znatno promijenilo u početku usvojenu koncepciju cijele knjige. Knjiga je obuhvatila i spisak boraca i rukovodilaca i jedinica odlikovanih Ordenom narodnog heroja i time na neposredan način knjiga govori o širini i težini narodnooslobodilačke borbe koju su vodili narodi Hrvatske u okviru narodnooslobodilačke borbe naroda Jugoslavije. Predlažem da se knjiga objavi kao trajni dokument o vremenu teškog razdoblja iz povijesti naroda Hrvatske, koje se ne smije zaboraviti...“ (izvodi iz recenzija)



Autori: Josip Skupnjak i Dragutin Mrkoci

Jezik izdanja: Hrvatski

Broj stranica: 672

Uvez: Tvrdi uvez

Nakladnik: SABA RH

Godina izdanja: 2013.

Cijena knjige: 100,00 kn